## День дружбы

9 июня отмечается международный день дружбы. В этот день дети старшей группы №2 вместе с дружелюбным мишкой пришли с дружеским визитом в гости к детям средней группы №9 и второй младшей группы №7. Визит гостей сопровождался играми на площадке ДОУ вместе с медведем, а самым запоминающимся действием были танцы с мыльными пузырями.

Если свалится счастье, подели его на части и раздай всем друзьям, это просто.

А когда будет надо, все друзья будут рядом, чтоб включить тебе солнце или звёзды.

Воскресение, суббота, дружба-это не работа, дружба-это не работа! Детям надолго запомнился праздник дружбы и они снова ждут в гости дружелюбного мишку с его компанией.

Если каждый друг по кругу, другу протянет руку, то будет видно в иллюминатор: дружба-это экватор!

Если каждый друг планеты другу ромашкой помашет, то станет ясно: дружба-это планета ромашек.

